

«Помнит сердце, не забудет никогда!»

Автор: Администрация

01.05.2019 00:00 - Обновлено 10.05.2019 16:09



В городском парке состоялось праздничное мероприятие «Помнит сердце, не забудет никогда!», посвящённое Дню Победы. Вниманию зрителей была представлена хореографическая композиция «Майский вальс», реконструкция военных событий по освобождению улиц города «Победа всегда за нами!», показательные выступления разведывательного батальона, плац-концерт военного духового оркестра, концертная программа творческих коллективов города и района, концерт солистов ГУК «Зельвенский районный центр культуры и народного творчества».

Ярким продолжением праздника стал концерт артистов белорусской эстрады: Стэллы, дуэта Натальи и Андрея Язвинских, Саши Немо.

Завершающим аккордом праздника стала республиканская акция «Споем песню «День Победы» вместе», во время которой были зажжены лампадки, и выставлены возле памятной доски «Беларусь помнит. Слоним помнит».

«Помнит сердце, не забудет никогда!»

Автор: Администрация

01.05.2019 00:00 - Обновлено 10.05.2019 16:09



«Помнит сердце, не забудет никогда!»

Автор: Администрация

01.05.2019 00:00 - Обновлено 10.05.2019 16:09

